

中國食道癌外科治療在國際居於領先地位

食道癌切除後的五年生存率居世界最高

今後努力

早期診斷、早期治療並配合放射中西藥治療



中國新聞社北京電我國著名的胸部外科專家吳英俊教授最近對《人民日報》記者談及食管癌是我國常見的惡性腫瘤之一。吳英俊教授早在一九四零年就已首次進行食管癌切除成功。

一九五八年以來，率較高的河南、山西、先後被授任在內的防範醫務人員深入食管癌發區，和羣衆一起探索防治途徑。

河南醫學院副教員沈瓊在林縣用氣囊拉網細胞診斷方法，為食管癌的早期診斷提供條件。

在林縣醫院的外科

管癌高發區，和羣衆一起探索防治途徑。

醫生研究，在食管癌

病手術方法及手術前

後的處理等方面進行

了革新，提高了食管

癌外科學水平。

林縣醫院在近十幾年來

已為二千多名食管癌

患者進行了手術治療

超百分之四十，其

中有二百例早期患者

之九十三，而國際

上五年生存率一般不

超過百分之二十。

吳英俊教授說：

我們今後的方向是早

期診斷、早期治療

新，改進器械吻合器輔助治療等。

並合理採用其它輔

助治療，如放射、中

西藥物治療等。

。

十三年來首次廣州逾百天主教徒進行禮拜彌撒活動

落實政策當局撥出款項維修教堂雙方在北京簽字

美聯社廣州

州長官邸

州慶祝行十二年來

第一次天主教彌撒。

年老神甫星期日在廣

州慶祝行十二年來

第一次天主教彌撒。

中國消息

視電理修科專

261 N. Gilmore Ave. Bldv.

本公司執照技術員

專門上門修理、

各種牌子、黑白彩

色電視、收音、錄

音、擴音機等作全

部保養、免費

修理、當天修好、

當天取回、當天服

務、請電話：

299-1632 電達行

喜士定東街一

由岑培源君主辦會

任教於香港及加國

及政府指導考筆試

及土師等歡迎

及批鑄及租車牌特

價課程及

時間任擇

九小時

六小時半免費接送

九小時

六小時半免費接送